
 SinPCi 
 SINDICATO DOS AUXILIARES PERICIAIS DA 
 POLÍCIA CIENTÍFICA DO ESTADO DE SANTA CATARINA 

 ATA DA REUNIÃO DA PLENÁRIA 

 DATA: 22/09/2022 
 LOCAL: VIRTUAL 

 Aos  vinte  e  dois  dias  do  mês  de  setembro  do  ano  de  2022,  atendendo  o 
 convocação  do  presidente,  participaram  e  assinaram  na  relação  de  presenças  anexa, 
 para deliberar  quanto a: 

 1.  Tema:  Prestação  e  aprovação  de  todas  as  contas  em  nome  do  Presidente  e 
 definitiva  migração  de  todas  as  receitas,  despesas  e  débitos,  incluindo  todo  o 
 dinheiro  em  caixa  para  a  conta  bancária  do  Sindicato,  assim  como  o  débito 
 perante  o  advogado  Dr.  Rodrigo  Sartoti  para  a  obtenção  do  CNPJ  e  da  Carta 
 Sindical  e  demais  débitos  adquiridos  por  pessoas  físicas  para  a  operacionalização 
 do SinPCi-SC; 

 Discussão  relevante:  Quanto  o  débito  com  o  advogado,  Fabiana  sugeriu  pagar 
 antes  de  receber  a  carta,  Belegante  sugeriu  pagar  no  final  da  gestão  caso  a  carta 
 demore,  Fernando  sugeriu  aditar  o  contrato  para  o  nome  do  sindicato.  Quanto  às 
 contas,  foi  feita  uma  exposição.  Fabiana,  membro  do  conselho  fiscalizador, 
 informou que foi realizada conferência e o conselho aprovou as contas. 
 Em  votação:  Por  unanimidade:  aprovado  as  contas,  e  aditar  o  contrato  para 
 o nome do sindicato. 

 2.  Tema:  Ressarcimento  previsto  nos  artigos  109  (O  SinPCi/SC  ressarcirá,  assim 
 que  viável,  os  valores  gastos  com  a  sua  própria  criação  aos  associados 
 fundadores,  desde  que  haja  a  devida  comprovação,  através  de  abatimento  de 
 mensalidades.)  e  110  (Todas  as  verbas  indenizatórias  previstas  neste  estatuto  só 
 começarão  a  serem  devidas  e  pagas  em  momento  oportuno  e  viável,  a  ser 
 decidido  em  Assembleia  Geral,  de  forma  a  não  onerar  demasiadamente  o  caixa 
 do Sindicato e nem impedir ou dificultar seu funcionamento. 

 Discussão  relevante:  Leandro  sugeriu  abater  50%  do  valor  da  mensalidade. 
 Glaciela  sugeriu  esperar  3  meses,  para  verificar  essa  situação.  Fabiana  sugeriu 
 não  descapitalizar  agora,  porém  deixar  aberto  para  quem  precisar  solicitar  junto  a 
 direção  financeira  e  fazer  o  abatimento.  Debetil  informou  que  não  pode  mudar  o 
 desconto do sindicato sem mudar o estatuto. 
 Em  votação:  aprovada  por  unanimidade  a  ideia  da  Fabiana:  “Sugeriu  não 
 descapitalizar  agora,  porém  deixar  aberto  para  quem  precisar  o  desconto 
 solicitar  abatimento  junto  a  direção  financeira  e  fazer  o  abatimento.  de  até 
 50% do valor da  mensalidade” 
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 3.  Tema:  Reivindicações da categoria. 

 Discussão  relevante:  Glaciela:  Falou  sobre  publicidade  dos  cursos 
 disponibilizados  pelo  órgão  que  estão  a  desejar.  Fernando:  relembrou  aos 
 colegas  que  a  divulgação  de  cursos  é  da  ACAPE  e  que  a  falta  de  divulgação  é 
 incompetência  e  amadorismo  exclusivamente  deles.  Fabiana:  Sugeriu  que  o 
 sindicato  operacionalizar  alguns  cursos.  Fabiana:  sobre  a  entrega  dos  distintivos 
 e  funcionais  entregar  mediante  comprovante  assinado  pelo  SGPe.  Debetil: 
 sugeriu  operacionalizar  a  entrega  por  correios.  Debetil  Questionou  acerca  da 
 operacionalização do pagamento da mensalidade do sindicato. 
 Em  votação:  Aprovado  por  unanimidade:  Sindicato  operacionalizar  alguns 
 cursos,  Pedir  assinatura  da  entrega  dos  distintivos  pelo  SGPe,  Fazer  a 
 entrega  dos  distintivos  pelo  correio.  E  escolhido  dia  5  para  pagamento  da 
 mensalidade. 

 Concluída  a  reunião,  o  presidente  agradeceu  a  participação  de  todos  e  deu 
 por  encerrada  a  reunião,  eu  Fernando  Ramos  Damasco,  Secretário  Geral  lavrei  presente 
 ata achada conforme e assinada por todos presentes. 
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